

Народное искусство

24 октября учащиеся 2 «А» класс посетили народный праздник «Федоркины вечёрки», который проходил в краеведческом музее им. П. К. Шарапова.



Ребята приняли участие в посиделках, на которые, как и наши предки, собирались с целью рубки капусты для закваски. Этот процесс сопровождался весельем, песнями. В течение двух недель девушки и женщины рубили капусту, квасили её на зиму, шутили и смеялись. Такие сборища также назывались капустниками.

Наши ребята тоже рубили капусту тяткой в корыте, мяти толкушкой, добавляли тёртой морковки и солили (квасили) капусту.



Затем отгадывали загадки, в хороводе «завивали» капусту. Играли в игру «Золотые ворота», напевая «Золотые ворота пропускают не всегда. Первый раз прощается, второй раз запрещается, а на третий раз не пропустим вас!»



На стол в такой праздник подавались блюда из капусты: голубцы, пироги с капустой, щи. И наш праздник закончился чаепитием с пирожками.



Праздник детям очень понравился. Было очень весело и поучительно!